
令和２年度 第2回学校評価アンケート結果（生徒） 令和２年12月～１月実施

評価規準         

Ａ：十分に当てはまる

Ｂ：当てはまる

総
合
評
価

A

Ｃ：どちらともいえない B

Ｄ：あまり当てはまらない C

Ｅ：当てはまらない D

A B C D E

1
尾瀬高校の学校生活に満足しています
か。

19% 57% 18% 6% 0% 80% 76% 75% 84%

2
習熟度別授業や少人数指導に満足してい
ますか。

19% 53% 23% 5% 0% 80% 72% 78% 83%

3
行事等を通じて人間関係が深まったり、
クラスの団結力が高まったと感じていま
すか。

22% 50% 20% 6% 2% 80% 72% 82% －

4
 ｢総合的な学習の時間」､｢総合的な探究
の時間」、｢課題研究｣等への取り組みは
有意義でしたか。

19% 51% 25% 4% 1% 70% 70% 67% －

5 学校の授業はわかりやすいですか。 15% 59% 23% 3% 1% 80% 73% 70% 75%

6
コースごとの授業や選択科目の授業等に
ついて満足していますか。

19% 56% 22% 4% 0% 80% 75% 79% 82%

7
学習面において「自ら学び、考え、判断
する」ことができるようになったと思い
ますか。

17% 59% 16% 8% 1% 70% 76% 70% 61%

8
学校は個人を尊重した上できめ細やかな
指導をしていると感じていますか。

12% 60% 24% 4% 0% 80% 72% － －

9
学校はいじめ防止や早期発見に向けた取
り組みを積極的に行っていると思います
か。

13% 44% 31% 11% 2% 100% 57% 64% 72%

10
登下校や学校生活で学校で定められた頭
髪・服装をしていますか。

55% 40% 5% 1% 0% 90% 94% 93% 94%

11
あいさつや言葉づかい等、マナーに気を
つけていますか。

44% 48% 7% 1% 0% 90% 92% 92% 96%

12 清掃をしっかりしていますか。 55% 38% 6% 1% 0% 90% 93% 94% 95%

13
進路ガイダンスや進路学習などのキャリ
ア教育を通じて、自分の生き方を考える
ようになりましたか。

26% 50% 22% 2% 0% 70% 76% 76% 72%

14
進路ガイダンスなどの進路行事に積極的
に取り組みましたか。
※参加した生徒のみ回答

31% 39% 29% 2% 0% 70% 69% 81% 65%

15
上級学校を調べたり、自分に適した職業
を考えるなど、進路実現に向けて積極的
に取り組んでいますか。

27% 44% 26% 3% 1% 70% 71% 54% 63%

16
尾瀬校Webページの内容について(本校
の情報等)は充実していますか。
※Webページを見た生徒のみ回答

18% 43% 35% 3% 2% 70% 61% 52% 69%

今年度

第１回

A+B
A+B

昨年

度

A+B

小数点第一位を四捨五入している為、合計が100％にならない場合があります。

       質　　問　　内　　容
  評　 　 価 目標

数値



令和２年度 第2回学校評価アンケート結果（保護者） 令和２年12月実施

評価規準         

Ａ：十分に当てはまる

Ｂ：当てはまる

総
合
評
価

A

Ｃ：どちらともいえない B

Ｄ：あまり当てはまらない C

Ｅ：当てはまらない D

A B C D E

1
お子さんを尾瀬高校で学ばせることに満足
していますか。

38% 50% 11% 2% 0% 80% 88% 89% 93%

2
お子さんは習熟度別授業や少人数指導に
満足感を持っていると思いますか。

28% 54% 15% 3% 0% 80% 82% 76% 82%

3

お子さんは「行事(学校行事・生徒会行
事・自然環境科行事・校外連携事業)
等」に主体的に取り組んでいると思いま
すか。

34% 49% 13% 5% 0% 80% 83% 85% －

4
学校はお子さんをよく理解した上で指導し
ていると思いますか。

25% 57% 11% 5% 2% 80% 82% － －

5
お子さんは学校の授業を十分に理解してい
ると思いますか。

12% 47% 31% 9% 1% 80% 59% 65% 58%

6
お子さんはコースごとの選択科目の授業に
満足感を持っていると思いますか。

14% 59% 25% 2% 0% 80% 73% 75% 78%

7
学習面において、お子さんが「自ら学び、考
え、判断する」ことができるようになったと思
いますか。

19% 58% 17% 5% 1% 70% 77% 73% 70%

8
お子さんの服装・頭髪について校則に定め
らられたとおりと思いますか。

54% 41% 3% 0% 2% 90% 96% 96% 96%

9
お子さんはあいさつや言葉づかい等、マ
ナーがきちんとしていると思いますか。

28% 58% 13% 2% 0% 90% 86% 82% 86%

10

学校はいじめ防止や早期発見に向けた取り
組みを積極的に行っていると思いますか。
◎いじめに関する情報等ございましたら裏
面に記入をお願いします。

14% 49% 34% 3% 1% 100% 63% 64% 75%

11
お子さんは進路ガイダンスや進路学習など
のキャリア教育を通じて、自分の生き方を考
えるようになりましたか。

15% 62% 17% 6% 0% 70% 77% 75% 71%

12
お子さんは進路ガイダンスなどの進路行事
に積極的に取り組みましたか。　※お子さん
が参加した方のみ回答

17% 43% 34% 4% 1% 70% 61% 74% 59%

13

お子さんは上級学校を調べたり、自分に適
した職業を考えるなど、進路実現に向けて
積極的に取り組むようになったと思います
か。

17% 53% 23% 5% 2% 70% 70% 76% 58%

14
尾瀬校Webページの内容について(本校の
情報等)は充実していますか。
※Webページを見た方のみ回答

13% 51% 29% 6% 1% 70% 64% 70% 81%

15 学校からの連絡は十分だと思いますか。 16% 54% 21% 8% 2% 90% 70% 71% 71%

今年度

第１回

A+B

昨年

度

A+B

小数点第一位を四捨五入している為、合計が100％にならない場合があります。

       質　　問　　内　　容
  評　 　 価 目標

数値
A+B



令和２年度 第2回学校評価アンケート結果（職員） 令和２年12月実施

評価規準         

Ａ：十分に当てはまる

Ｂ：当てはまる

総

合

評

価

A

Ｃ：どちらともいえない B

Ｄ：あまり当てはまらない C

Ｅ：当てはまらない D

A B C D E

1

尾瀬高校での業務に満足していますか。

24% 68% 8% 0% 0% 80% 92% 71% 89%

2

生徒は習熟度別授業や少人数指導に満足
感を持っていると思いますか。 24% 73% 3% 0% 0% 80% 97% 71% 96%

3

生徒は「行事(学校行事・生徒会行事・
自然環境科行事・校外連携事業)等」に
主体的に取り組んでいると思いますか。

17% 69% 11% 3% 0% 80% 86% 83% －

4

生徒が理解しやすい授業を心がけていま
すか。 41% 59% 0% 0% 0% 80% 100% 96% 100%

5

生徒は、｢総合的な学習の時間」､｢総合
的な探究の時間」、｢課題研究｣へ主体的
に取り組んでいると思いますか。

17% 69% 14% 0% 0% 70% 86% － －

6

学習面において、生徒が「自ら学び、考
え、判断する」ことができるようになっ
たと思いますか。

6% 80% 14% 0% 0% 70% 86% 50% 83%

7

生徒は多様な選択科目について満足感を
持っていると思いますか。 23% 66% 11% 0% 0% 80% 89% 86% －

8

職員間の連携を密にしながら生徒への指
導を心がけていますか。 40% 54% 6% 0% 0% 70% 94% 90% 100%

9

生徒の服装・頭髪について校則に定めら
れたとおりと思いますか。 37% 57% 6% 0% 0% 90% 94% 90% 100%

10

生徒はあいさつや言葉づかい等、マナー
がきちんとしていると思いますか。 19% 73% 8% 0% 0% 90% 92% 81% 96%

11

生徒は清掃をしっかり行っていると思い
ますか。 30% 60% 5% 5% 0% 90% 89% 71% 89%

12

学校は、いじめ防止や早期発見に向けた
取り組みを積極的に行っていると思いま
すか。

34% 63% 3% 0% 0% 100% 97% 86% 92%

13

生徒は進路ガイダンスや進路学習などの
キャリア教育を通じて、自分の生き方を
考えるようになりましたか。

12% 79% 9% 0% 0% 70% 91% 54% 77%

14

生徒は進路ガイダンスなどの進路行事に
積極的に取り組みましたか。 23% 71% 6% 0% 0% 70% 94% 86% 91%

15

生徒は上級学校を調べたり、自分に適し
た職業を考えるなど、進路実現に向けて
積極的に取り組むようになったと思いま
すか。

17% 71% 11% 0% 0% 70% 89% 68% 95%

16

尾瀬校Webページの内容について(本校
の情報等)は充実していますか。 35% 60% 3% 3% 0% 70% 95% 97% 96%

17

学校に関する情報は内容・量とも適切に
発信されていると思いますか。 34% 63% 3% 0% 0% 90% 97% 93% 96%

今年度

第１回

A+B
A+B

昨年

度

A+B

小数点第一位を四捨五入している為、合計が100％にならない場合があります。

       質　　問　　内　　容
  評　 　 価 目標

数値


